IIpaBuna >kemuIyaTanuu M TEXHHYECKOT0 00CTY:KHBAHMUS

1. Texunueckoe obcmyxuBanue TCY 3akiodaercss B MEPUOAUIECKOM 0cMOTpe 60nToBbIX coenuneHnit TCY ¢
ABTOMOOMIIEM, KPEIUICHHUsI IPHOOPOB dJIEKTPOOOOPYIOBAHHS H COCTOSIHUS OKpalieHHoit moBepxuoctu TCY. B 5 E
LeISIX IpeoTBpalieHus HosBiIeHus kopposun TCY HeoOXOMMMO cofepkKaTb B YHCTOTE OT KOPPO3HOHHO-
aKTUBHBIX MAaTepHaloB (JOpOXKHAsS CONb, TPA3b U Biara). [Ipy oOHapyKeHHH LapariH, CKOJIOB IOBPEXKICHHOE

MECTO HeoOX0AMMO 00paboTaTh BOCCTAHABIHMBAIOIICH KPACKOM, THOO OOPATUTHCS B CEPBHCHYIO CITYXKOY.

2. Ecnu aBTOMOOMIB SKCILTyaTHpyeTcs 0e3 mpHIierna, HeoOXOAUMO CIEMHOH MIap MOKPHITh 3aIIUTHOH CMa3KoH 1
HaJIeTh 3alUTHBI Konmak. [Ipy crenke mpunena ¢ aBTOMOOWIIEM HIap JOJDKEH OBITH CMa3aH KOHCHCTEHTHOMH
CMa3Koil.

3. Ilocne ¢uxcanuu crenHoH ronoBku mnpuinena Ha mape TCY, oCyIIeCTBISATH CTPaXOBOYHYIO CBS3b IPHIEHA
¢ aBTOMOOWMIIEM, Hcnonb3ylo nermmo Ha TCY uisl KpeIuleHnsl CTPaxOBOUYHBIX IIETIeH.

4. Tlocne npoGera 1000 KM ¢ MPULIETIOM ITPOBEPUTH 3aTSHKKY BCeX pe3bO0BbIX coenuHenuit TCY. " HCprK““ A

He nmomyckaercsi OyKCHPOBKA NpPHIIENOB TOJIHON Maccoil 0ojiee yKazamHoOH W co MO MOHTa)XXy TAroBo-CLEmnHoro
i 90 /aac. »
CROPOCTLIO, TIPERLITIAIONIEN 0 Kmac ycTpoMcTBa wWapoBoro tuna 6301 A
ANA aBTOMOOMAEH

Subaru Forester

+37544-761-90-60 vel
+37529-761-90-60 mTcC

+ 3 75 ]- 7_ 20 ]- _42 - 74 FOP T01 BBIYCKa aBTOMOGHIS: 1997-...

+37525-527-42-18 L. lfe TTOMyCTHMas [OTHAA MACCA TIPHIICHA, K. 1500
BeprikaitbHas Hrpy3ka Ha Wap, Kr. 75
Bec Herro, Kr. 18.4

bnazooapum Bac 3a mo, umo Bui éviopanu nawe uzdenue. Hadeemcs, umo ono 6 nonnoii mepe
onpasoaem Bawiu naoexcosl u npu nokynke cneoyouiezo agmomoouns msl CH0O8a MOIHceM
npusemcmeosamsv Bac cpedu nawux nokynameneit. Cuacmaueozo nymu!



MpousBoanTenb rapaHTUPyeT, 4YTO JAaHHOe u3aenne Mo WUCMosb3yeMbiM
MaTepuanam, NpUMeHsIEMOM TEXHONOMMM NPOM3BOACTBA M APYrMM NoKasaTensm
COOTBETCTBYET 06pa3suaM, NpolesWwmM UCMbITaHUs Ha MPOYHOCTb U OTBEYaeT
obwmnM TexHmyeckmMm TpebosaHuam no FOCT P 41.55-2005. Bo wmsbexaHue

BO3MOXHbIX OLWWKOOK,

nepej yCTaHOBKOVI BHMMaATE/IbHO O3HaAKOMbTeCb C

WMHCTPYKLUMEN MO MOHTaXy W BO3MOXHOCTbIO MPUMEHeHUs AaHHoro TCY K

Bawemy aBTomMobusto.

NOoPAAOK MOHTAXA

Ounctntb non 6araxHuKa. CHATb BYKCMpPHble neTan. BykcupHble netim obpatHo
He ycTaHaBnmBatoTcs. CHATb NOCAEAHUA KPOHLUTENH BbIXJOMHOM TPyObl. BonTbl
Ha HUWXKHEN CTOPOHE LWACCK, KOTOPble COOTBETCTBYIOT TOYKam A,

YCTaHaB/MBaKOTCA.

PykoBoACTBYSICb MPUBEAEHHOM CXEMOM, YCTAaHOBUTL NMPaBbiii U NEBbIA KPOHLITENH
TCY. BaxcHo! /lesblli kKpoHWMeliH ycmaHaenusaemcsa emecme ¢ KpoHwmeliHom
ebixs0nHoii mpyb6el. [jns modeneii 0o 2001 200a waiibbl 4 u 3 npu ycmaHosKe
npaso2o KpoHwmeliHa He ucnonb3yomca. [Npn HeobXoAMMOCTU PaACCBEP/IUTb
0OTBepCTUA B ToYKax B no 18 mm. 3aBepHyTb KpenexHble 601Tbl B TOYKax A u B oT

PYKM.
[Mpukpenuts 6anky TCY Kk KpoHIITEHHAM.

[IpukpenuTs K aepKaTesto mapa map U MOIPO3eTHUK COTIACHO PUCYHKA

YcranoButs cobpanHoe TCY mo ueHtpy u
OKOHYATENBHO 10 YIIOpa MOATAHYTH OONTHI U
raiiku.

obpaTtHO He

[xema obpe3ku kadess

. o 20mm
3akpenuTh HWKHHNA Kpall Oammepa uepe3 - e -
-8 M
otBepctue E. —
IIpousBectu MOHTaX JJIEKTPOIIPOBOIOB e
T
CUT'HAJIM3AlMHU COTJIACHO YKa3aHUsIM. - e
M TCY [onyoou ———
OHTaX PEKOMEHAYETCA MPOU3BOIUTH
HUCKIIOYUTENIBHO CIIELUAIIMCTAMU aBTOCEPBUCA Abi g
SJIEKTPOMOHTAX
Konrakr Iser nposona MecTo coenHeHUs!
Ha TCY
1 Kearbrii JleBb1ii OBOPOT
N 3anHuit
2 Beabrii A .
MIPOTUBOTYMAHHBI
3 Yepublii Macca
Kearo- .
4 . IIpaBelil mOBOPOT
3eJIeHblii
5 Kopuunesnlii | Ocsemenne HoMepa
6 KpacHbiii Cron-cursa
7 T'oay6oii ["abaput

CXEMA MOHTAXA TCY

5 <&
D A = 1
Bonm M12x35 I B
LLBVL153772 ) Gonm M12x 120
[atika M12 kii6a 12
C g Taika M12___|
., A
ey E
, Bonm M6x20 Bonm M12x125x40|
' C ke 7/495158 /\% Likiiba 12 mpyx. |
N auka ]
; 7 Likdba 12 <>
4 © 3
o5 X%
Bbonm M12x125x90
1. Bryrka L=77 v LiBd6a 12
2. LLkd6a 50x50x5 [aika MI2x125 T onm M2x35
3. Llkiiba 50x50x2 m
4. lLkii6a 50x90x2 a5 D
5. llkiba d25x10,5x4 e
6. [nacmurHa dononHumesisHast C|
Kopobka ynakoBo4Has
Boar M6x20 1 .
KoMmnnekTHoCTb n3genua Bonr M12x35 6 wr.
Boar M12x1,25x40 6 1mT.
banka TCY 1 . Boar M12x1,25x90 2 .
KopoOka ynakoBo4Has 1 . Bonr M12x120 > mr
YnakoBKka HOIUAITHIEHOBAS 1 . Taiixa M6 c/c’ronop, 1 wr.
Kponmrreiin neBsiit 1 . Taiixa M12x1,25 c/crormop. 2 wr.
KpOHHITeﬁH HpaBLIfI 1 IIT. Taiixa M12 C/CTOHOp. 6 wIT.
1aii6a 12 npyx. 8 wT.
I1Taii6a 6 2 wrT.
IITaii6a 12 22 wir.
Kopobka ynakoBo4Has B =a
ITait6a 50x50x5. 2 WIT. JIMcTaHIMOHHAS TUIaCTHHA 2 1IT.
IaiiGa 50x90x2 1 mwr. Iap VH 0825 (Tun A) 1 wr.
- ITogposeTHuk 1 .
Ulafi6a 50x50x2 1 wr. SalUTHBIA KOJIavu0K 1 .
[Taii6a d25x10,5x4 2 1miT. Poserka 1 wr.
IL1acTHHA JOLONHUTE/IbHAS 1 wr. XKryt anekrpornpososos 190 cm 1 koM.
Camope3sbl 3 .
VHCTpYKLMS IO MOHTaXY 1 .




